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Κινητοποίηση για το επίδομα ανεργίας, Υπουργείο Εργασίας (Σταδίου 29), μεγάλη Δευτέρα, 
6/4, στις 11:00πμ  

 

Ένας χρόνος πέρασε από τις πρώτες κινητοποιήσεις ενάντια στις νέες ρυθμίσεις για το επίδομα ανεργίας. Το 

καλοκαίρι του 2025 υπήρξαν περιπτώσεις συναδέλφων/ισσών που πήραν την προπληρωμένη κάρτα αρχές 

Σεπτεμβρίου, πέρασαν δηλαδή όλο το καλοκαίρι χωρίς επίδομα. Επιπλέον, υποχρεώθηκαν σε πρωτότυπες 

πρακτικές (π.χ. ανταλλαγή του ποσού των 250 ευρώ με μετρητά με την οικογένειά τους για να μπορέσουν να 

πληρώσουν το νοίκι ή άλλες υποχρεώσεις τους). Κι όλα αυτά γιατί από 15.03.2025 το επίδομα ανεργίας, 

αποδίδεται κατά 50% σε προπληρωμένη κάρτα, δηλαδή ως κουπόνια αγορών και υπηρεσιών. Επίσης με το ίδιο 

πρόγραμμα άλλαξαν τις προϋποθέσεις χορήγησης του επιδόματος, από 125 ημέρες ασφάλισης που ίσχυαν ως 

τώρα, κατ’ ελάχιστο κατά τους 14 μήνες πριν την ένταξη στην επιδότηση εξαιρουμένων των 2 τελευταίων 

μηνών, σε 175. Η ίδια ΚΥΑ προβλέπει, μεταξύ άλλων, τη σταδιακή μείωση του επιδόματος ανεργίας ώστε να 

«παρακινεί τους ανέργους για ταχύτερη επιστροφή στην εργασία καθώς θα ξεκινάει υψηλότερο τους πρώτους 

μήνες της ανεργίας και θα βαίνει μειούμενο»!  

Απόλυτος εμπαιγμός και υποτίμηση! 

Οι συναδέλφισσες/οι αναπληρώτριες/ές στερούνται τα χρήματα που τους ανήκουν για μήνες μετά την 

απόλυσή τους, την οποία δεν μπορούν μάλιστα να χρησιμοποιήσουν για σοβαρές βασικές ανάγκες τους όπως 

ενοίκιο, κοινόχρηστα, δόσεις δανείου, για τα οποία δεν προβλέπεται εξόφληση με POS. 

Το πρόγραμμα στο σύνολό του μεταφέρει την ευθύνη από τους εργοδότες (και το κράτος – εργοδότη) στις 

πλάτες των εργαζόμενων που δεν «κατάφεραν» να βρουν εργασία με υψηλές αποδοχές, πλήρη ασφάλιση και 

σταθερή εργασιακή προοπτική! Ο κυνισμός σε όλο του το μεγαλείο! 

Φτάνει πια! Όχι άλλο καλοκαίρι με προπληρωμένη κάρτα! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Δίπλα σε όλα τα δίκαια αιτήματά μας, τώρα είναι η ώρα να δυναμώσει ο αγώνας για επιδότηση όλων των 

ανέργων, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, στο 80% του τελευταίου μισθού, για όσο διάστημα διαρκεί η ανεργία! 

Τώρα είναι η ώρα της πάλης για υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας στο χώρο της Εκπαίδευσης, που θα 

κατοχυρώνει και αυτό το δίκαιο αίτημα, πλάι στα παρακάτω:  

• να αποσυρθεί άμεσα η απαράδεκτη Κ.Υ.Α. 
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• αυξήσεις άμεσα 20% στους μισθούς, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού! 

• επίδομα διαβίωσης σε όσους/όσες εργάζονται μακριά από τον τόπο κατοικίας τους 

• να προσμετρούνται οι μέρες άδειας κύησης και λοχείας για τη χορήγηση του επιδόματος ανεργίας 

• εξίσωση αδειών μονίμων-αναπληρωτών . Mονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών . 

• χορήγηση 9μηνης άδειας ανατροφής στις αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς. 
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